
 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: (1و مسائل توصیفی )درسمعادلهنام درس:  1 فصل:

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                ✓فهمیدن                   □سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط       ✓ساده       □سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0 شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

............ است.    به صورت«  با خود آن عدد برابر باشد.دو عددی رابیابید که مربع ان »معادله ای مربوط به  سؤال:

𝒙𝟐   پاسخ تشریحی: = 𝒙   (𝟎. 𝟓) 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل             □ کاربستن                 ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط         ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

𝒙(𝒙جواب معادله  سؤال: − 𝟑) = 𝒙𝟐     ،   𝟐  جواب معادله𝒂 + 𝒙 =  کدام است؟ 𝒂می باشد.مقدار  هم 𝟎

 𝟒د(                              𝟑ج(                               𝟐ب(                                      𝟏الف(   

     (3ها )گزینه جایگزینی گزینه پاسخ تشریحی:

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = 𝒙𝟐 → 𝒙 = 𝟎      (𝟎. 𝟐𝟓) → 𝒂 = 𝟎   (𝟎. 𝟐𝟓)  

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل             □ کاربستن                 ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط         ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 محیط مربعی به قطر دو را بیابید.   سؤال:

𝒙𝟐                                                    پاسخ تشریحی:  + 𝒙𝟐 = 𝟒 (𝟎. 𝟐𝟓) ⟹ 𝟐𝒙𝟐 = 𝟒 (𝟎. 𝟐𝟓) ⟹ 𝒙 = √𝟐     (𝟎. 𝟐𝟓) 

⟹ محیط = 𝟒√𝟐     (𝟎. 𝟐𝟓)       

 

 

 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: (2و مسائل توصیفی )درسمعادلهنام درس:  1 فصل:

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                 ✓فهمیدن                   □سطح شناختی سؤال:   

 دشوار  ✓متوسط      □ساده       □سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0 شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

𝟔𝒙در تبدیل عبارت    سؤال: + 𝒙𝟐     به صورت(𝒙 + 𝒂)𝟐 + 𝒃مقدار 𝐛 .برابر ............. است

𝒙𝟐)   پاسخ تشریحی: + 𝟔𝐱 + 𝟗) − 𝟗 = (𝒙 + 𝟑)𝟐  − 𝟗 → 𝐛 = −𝟗(𝟎. 𝟓) 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل             □ کاربستن                 ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط         ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

𝒙درجه دومی   جواب معادله سؤال: =
𝟏

𝟐
 ؟کدام یک از موارد زیر می تواند آن معادله باشد می باشد.  

𝟒𝒙𝟐الف(    − 𝟒𝒙 + 𝟏 = 𝒙𝟐ب(              𝟎 − 𝟒𝒙 + 𝟒 = 𝒙𝟐ج(               𝟎 + 𝟒𝒙 + 𝟒 = 𝟒𝒙𝟐د(              𝟎 + 𝟒𝒙 + 𝟏 = 𝟎 

     الف(ها )گزینه جایگزینی گزینه پاسخ تشریحی:

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل             □ کاربستن                 ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط      □ساده          ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 75/0شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒙𝟐جواب های معادله    سؤال: − 𝒙 − 𝟏 =  را در صورت وجود بیابید.    𝟎

=∆                                                                                        پاسخ تشریحی: 𝟏 + 𝟒 = 𝟓(𝟎. 𝟐𝟓) ⟹ 𝒙 =
𝟏∓√𝟓

𝟐
 (𝟎. 𝟓) 

 

 

 

 



 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                  ✓کاربستن                □فهمیدن                   □سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط       ✓ساده       □سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

𝒂 ،𝒙به ازای چه مقداری از    سؤال: = 𝒂ی جواب معادله  𝟏

𝒙
=
𝒙

𝒂
𝒂باشد؟ )با شرط   یم   > 𝟎)  

𝒂 پاسخ تشریحی:

𝟏
=
𝟏

𝒂
       (𝟎. 𝟐𝟓) → 𝒂𝟐 = 𝟏

𝒂>𝟎
→ 𝒂 = 𝟏        (𝟎. 𝟐𝟓) 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل                ✓کاربستن                  □ فهمیدن                    □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط         ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 سؤال:
𝟕 مجموع معکوس دو عدد متوالی برابر 
𝟏𝟐
 باشد. کدام گزینه عدد کوچکتر است؟ می  

 𝟒د(                              𝟑ج(                             𝟐اب(                                       𝟏الف(   

     (3)گزینه ها   جایگزینی گزینه پاسخ تشریحی:
𝟏

𝒏
+

𝟏

𝒏 + 𝟏
=
𝟕

𝟏𝟐
→ 𝒏 = 𝟑      (𝟎. 𝟓)     

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □تحلیل             □ کاربستن                 ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط         ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 25/1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒙−𝟏ی معادله سؤال:

𝒙+𝟏
=
𝒙+𝟐

𝒙−𝟐
 را حل کنید.    

  پاسخ تشریحی:
(𝒙 − 𝟏)(𝒙 − 𝟐) = (𝒙 + 𝟏)(𝒙 + 𝟐)    (𝟎. 𝟐𝟓) ⟹ 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐 = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐      (𝟎. 𝟓)

⟹ 𝟔𝒙 = 𝟎      (𝟎. 𝟐𝟓) ⟹ 𝒙 = .𝟎)   ق ق   𝟎 𝟐𝟓)     

 

 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: (3)درسهای شامل عبارت های گویامعادلهنام درس:  1 نام فصل:

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 



 

 

 

 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: (4)درسمفهوم تابع نام درس:  2فصل

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 

 ارزشیابی       □ ترکیب                 □تحلیل               □کاربستن                □ فهمیدن                      ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار □متوسط      □ساده          ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

         او را نستتبت دهد      دوستتتان،   دردیتولد او را نستتبت دهد.   هبه هر    تاریخچند مورد از روابط مقابل تابع هستتتند؟ هبه هر درد،  سؤؤال:

 .هبه هر کشور، پایتخت آن را نسبت دهد 

  3  د(                         2    ج(                      1  ب(                          0  الف(      

گزینه سوم    پاسخ تشریحی:

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 75/0شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒇اگر   سؤال: = {(−𝟏،𝒙)،(𝟐،𝒙)،(−𝟏،𝒚)}     تابع باشد، آنگاه حاصلx-y )را بیابید. )با توضیح 
 

.𝟎)با هم برابر باشتند (𝒙،𝟏−) و(𝒚،𝟏−) ی دومتابع استت پ  باید مللهه fچون     پاسؤخ تشؤریحی: ی اول یعنی زوج مرتب با مللهه  (𝟐𝟓

𝒙  تکراری نداشته باشیم. پ : = 𝒚      (𝟎. 𝒙بنابراین   (𝟐𝟓 − 𝒚 = 𝟎. (𝟎. 𝟐𝟓) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانی رشته: 1و آمار ریاضی  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: ضابطه جبری تابع نام درس: 2فصل

 اصفهان شهرستان: اصفهان استان: استان اصفهانگروه ریاضی  نام طراح:
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      ✓ساده       □سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

𝒙آیا    سؤال: = 𝒚 تابع است؟  𝟐 =   چطور؟  𝟏−

.𝟎) بله  - خیر پاسخ تشریحی: 𝟓) 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

𝑨 اگر  سؤال: = {−𝟏،𝟎،𝟐}   , 𝒇(𝒙) = 𝟏 − 𝒙 و  𝒇: 𝑨 → ℝ  و آنگاه 𝒇(−𝟏) × 𝒇(𝟐)  کدام است؟ 

  - 2     د(                       2     ج(                         -1     ب(                           1        الف(

   پاسخ تشریحی:
𝒇(−𝟏) = 𝟏 − (−𝟏) = 𝟐

𝒇(𝟐) = 𝟏 − (𝟐) = −𝟏
} → 𝒇(−𝟏) × 𝒇(𝟐) = −𝟐         (𝟎. 𝟓) 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 1 شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒇(𝒙)اگر  سؤال: = 𝟐(𝒙 − 𝒙 آنگاه با درض   𝟐(𝟏 ∈ {𝟏، 𝟐، 𝟑}  ،𝒇  های مرتب بنویسید. ای از زوجمجموعهصورت   را به 

  پاسخ تشریحی:
𝒇(𝟏) = 𝟐(𝟏 − 𝟏)𝟐 = 𝟎(𝟎. 𝟐𝟓)

𝒇(𝟐) = 𝟐(𝟐 − 𝟏)𝟐 = 𝟐(𝟎. 𝟐𝟓)

𝒇(𝟑) = 𝟐(𝟑 − 𝟏)𝟐 = 𝟖(𝟎. 𝟐𝟓)

} → 𝒇 = {(𝟏،𝟎)،(𝟐،𝟐)،(𝟑،𝟖)}(𝟎. 𝟐𝟓) 

 

 

 
 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: نمودار تابع خطینام درس:   نام فصل:

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:    
 

 25/0 شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

𝒚صورتهر تابع به سؤال: = 𝒇(𝒙)     که در آن𝒚 = 𝒎𝒙 + 𝒉    .یک تابع ................ است  

.𝟎) خطی پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 25/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 کدام رابطه خطی است؟ سؤال:

    ی شعاع دایره و محیط آن رابطه  (                          2ی ضلع مربع و مساحت آن   رابطه  ( 1      

   ی هر عدد با مجذور آن عددرابطه  (                       4  ی شعاع دایره و مساحت آنرابطه(3       

𝒑    گزینه دوم پاسخ تشریحی: = 𝟐𝝅𝒓

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 75/1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒇(−𝟐) داریم:  fدر تابع خطی    سؤال: = 𝒇(𝟏) و 𝟏− =   را بیابید.     𝒇(𝟎)، مقدار 𝟐

  پاسخ تشریحی:

𝒇(𝒙) اگر درض کنیم = 𝒎𝒙 + 𝒉         :𝟎)داریم. 𝟐𝟓)                                                 𝒇(𝟏) = 𝟐          → 𝒎 + 𝒉 = 𝟐      (𝟎. 𝟐𝟓) 

                                                                                                                     (𝟎. 𝟐𝟓)       𝒇(−𝟐) = −𝟏 → −𝟐𝒎+ 𝒉 = −𝟏      
𝟑𝒎 = 𝟑         (𝟎. 𝟐𝟓)                                                                                      

𝟏 + 𝐡 = 𝟐 → 
⟹ 𝒇(𝟎) = 𝟎 + 𝟏 = 𝟏       (𝟎. 𝟐𝟓) 

 

 
 

𝑚 = 1 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: 2نمودار تابع درجه نام درس:  شمارش بدون شمردن نام فصل:

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                ✓فهمیدن                   □سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      ✓ساده       □سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0 شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

𝒚اگر سهمی    سؤال: = (𝒎+ 𝟏)𝒙𝟐 −   چیست؟   mی رأس خود کمترین مقدار را داشته باشد، حدود   در نقطه 𝟏

+𝒎  پاسخ تشریحی: 𝟏 > 𝟎    →     𝒎 > −𝟏          (𝟎. 𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 25/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 ؟کندسهمی در رأس خود بیشترین مقدار را اختیار میکدام    سؤال:

    𝒚 = 𝟏 + 𝟐𝒙𝟐                        𝒚 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏                     𝒚 = −𝒙(−𝒙+ 𝟏)                     𝒚 = (𝟏 − 𝒙)𝒙     
𝒚    پاسخ تشریحی: = 𝒙 − 𝒙𝟐         ←       𝒚 = (𝟏 − 𝒙)𝒙    2 .𝟎) منهی است.  xچون ضریب 𝟐𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

𝒚رأس سهمی مختصات  سؤال: = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 +  دست آورید. را به  𝟏

  پاسخ تشریحی:

𝒙 =
−𝒃

𝟐𝒂
=
−(−𝟒)

𝟐(𝟐)
= 𝟏   (𝟎. 𝟓) → 𝒚 = 𝟐(𝟏)𝟐 − 𝟒(𝟏) + 𝟏 = −𝟏       (𝟎. 𝟐𝟓)

(𝟎. ( رأس سهمی است. 1و     -1)نقطه پ    (𝟐𝟓
 

 

 

 

 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: گردآوری داده هانام درس:  3فصل

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:    
 

 25/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

  ی کل واحدهای آماری ...................... نام دارد.  مجموعه سؤال:

.𝟎)ی آماریجامعه پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                 □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار □متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 از نمونه است، چه نام دارد؟   ای خاص ی جنبهکنندهای عددی که توصیفمشخصه سؤال:

 □نمونه     آماره                      پارامتر نمونه                     پارامتر جامعه                         پارامتر       
.𝟎)      4گزینه      پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                 □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار□متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 انواع متغیرهای کیهی را با ذکر یک مثال برای هر کدام بنویسید.   سؤال:

.𝟎)اسمی )مانند: گروه خونی(     پاسخ تشریحی: .𝟎) ترتیبی )مانند: مراحل تحصیلی(              (𝟓 𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:    
 

 25/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

 .  نام دارد  ……  است جامعه  از  یصخا ای جنبه  کننده  توصیف  که  است  عددی مشخصه  یک سؤال:

.𝟎) پارامتر جامعه پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 



 

 

 

 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: معیارهای گرایش به مرکز نام درس:  3فصل

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار □ متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 ی آنها چند واحد بیشتر است؟ از میانه   1،   2،   5،   3،   7،   6های   میانگین داده سؤال:

    0                       1                      2                       3   

 1گزینه      پاسخ تشریحی:

            7   ،6   ،5   ،3   ،2   ،1               (𝟎. 𝟐𝟓)       𝟏+𝟐+𝟓+𝟑+𝟕+𝟔

𝟔
=
𝟐𝟒

𝟔
=  = میانگین𝟒

                                     
𝟑+𝟓

𝟐
=
𝟖

𝟐
=  = میانه           𝟒

0(𝟎. 𝟐𝟓)   =4   –  4 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط        □ساده      ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 1 شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 را بیابید.     5،   1،3، 2،   4های ی دادهو میانه   2،   5، 1،4های   میانگین داده سؤال:

  پاسخ تشریحی:

5   (𝟎. 𝟐𝟓)   ،4   ،2 ،1                           (𝟎. 𝟐𝟓)      5   ،4 ،3   ،2 ،1 
𝟏𝟐

𝟒
= 𝟑  (𝟎. .𝟎)                            میانگین=   (𝟐𝟓  = میانه   3            (𝟐𝟓

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: معیارهای پراکندگی  نام درس:  3فصل

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:    
 

 5/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

  ی مربوط را بنویسید.   چیست؟ رابطه IQR سؤال:

𝑰𝑸𝑹چارکی:   دامنه میان پاسخ تشریحی: = 𝑸𝟑 − 𝑸𝟏 (𝟎. 𝟓) 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                 □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار □متوسط        □ساده        ✓سطح دشواری سؤال:          
 

 25/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

𝒙تقریباً چند درصد مشاهدات بین  سؤال: − 𝟐𝝈   و𝒙 + 𝟐𝝈  قرار دارند؟ 

       %6/99                        %96                   68%                         50%   

.𝟎)  دوم  گزینه   پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 25/1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 1،     -1،   2،     -2دست آورید.                  های مقابل را بهانحراف معیار داده سؤال:

  پاسخ تشریحی:

𝒙 =
𝟏 + (−𝟏) + 𝟐 + (−𝟐)

𝟒
= 𝟎(𝟎. 𝟐𝟓) 

(𝟏 − 𝟎)𝟐 + (−𝟏 − 𝟎)𝟐 + (𝟐 − 𝟎)𝟐 + (−𝟐 − 𝟎)𝟐 = 𝟏 + 𝟏 + 𝟒 + 𝟒 = 𝟏𝟎(𝟎. 𝟓)

𝝈𝟐 =
𝟏𝟎

𝟒
=
𝟐

𝟓
   (𝟎. 𝟐𝟓) → 𝝈 = √𝟎/𝟒      (𝟎. 𝟐𝟓) 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: نمودارهای یک متغیره  نام درس:  4فصل

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان استان اصفهانگروه ریاضی نام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:    
 

 25/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

    تر است؟ یا کیهی؟   های کمی مناسبای برای دادهای و دایرهرسم نمودارهای میله سؤال:

.𝟎)کیهی     پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                 □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار □ متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 ؟نیستای درست   ی نمودار جعبهکدام مورد درباره سؤال:
     ها سودمند است    برای نمایش چارک  (                           2ها سودمند است   برای نمایش داده(1    
 دهد   ها را نمایش میمیانگین داده   (                         4دهد   چارکی را نشان میی میاندامنه  (3

.𝟎)     4گزینه      پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/1 شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 های زیر را رسم کنید. ای دادهنمودار جعبه  سؤال:

1،7   ،5 ،4   ،1،3   ،3 ،4   ،2 ،1 

 پاسخ تشریحی:

(𝟎. 𝟓) 

𝑸𝟐 =
𝟑+𝟑

𝟐
= 𝟑        (𝟎. 𝟐𝟓) 

𝟏،𝟏،𝟏،𝟐،  𝟑،  𝟑،𝟒، 𝟒، 𝟓،𝟕      (𝟎. 𝟐𝟓) 
 

       𝑸𝟑 =
𝟒+𝟓

𝟐
= 𝟒/𝟓  (𝟎. 𝟐𝟓)    𝑸𝟏 =

𝟏+𝟏

𝟐
= 𝟏(𝟎. 𝟐𝟓) 

 

 

 

 

 

 



 

  دهم پایه: انسانیرشته:  1ریاضی و آمار  عنوان کتاب:

  شماره صفحات: نمودارهای چند متغیره  نام درس:  4فصل 

 اصفهانشهرستان:  استان: اصفهان گروه ریاضی استان اصفهاننام طراح: 
 

 ارزشیابی     □ترکیب                 □تحلیل                 □کاربستن                □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:   

 دشوار □ متوسط      □ساده       ✓سطح دشواری سؤال:      
 

 5/0شمارک:

 پاسخ  کوتاهنوع سؤال: 

    هر نقطه یا دایره در نمودار حبابی در واقع یک .................. است.  سؤال:

.𝟎)سه تایی مرتب     پاسخ تشریحی: 𝟓) 
 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                 □فهمیدن                   ✓سطح شناختی سؤال:        

 دشوار □ متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 25/0شمارک:

 جورکردنی         □ ای      چندگزینه ✓غلط        -صحیح □گزین    نوع سؤال: پاسخ

 مقدار متغیر سوم در نمودار حبابی، متناسب با کدامیک از موارد زیر است؟  سؤال:

 ها   مساحت دایره                     ها   محیط دایره                 ها   قطر دایره                      ها   شعاع دایره    

.𝟎)   4گزینه      پاسخ تشریحی: 𝟐𝟓) 

 

 ارزشیابی     □ ترکیب                 □ تحلیل             □کاربستن                ✓فهمیدن                      □سطح شناختی سؤال:      

 دشوار□متوسط      ✓ساده          □سطح دشواری سؤال:        
 

 5/1شمارک:

       گسترده پاسخنوع سؤال: 

 نمودار راداری مربوطه را رسم کنید.  سؤال:

 پاس گل  گل زده  تعداد بازی  متغیرها

 2 1 10 عملکرد بازیکن 

 5 4 25 مقدار ماکزیمم 
 
 

 پاسخ تشریحی:

(𝟎. 𝟕𝟓) 

𝟏𝟎

𝟐𝟓
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟎    (𝟎.  = درصد تعداد بازی   (𝟐𝟓

𝟏

𝟒
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟓       (𝟎.  = درصد گل زده     (𝟐𝟓
𝟐

𝟓
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟎    (𝟎.  = درصد پاس گل  (𝟐𝟓

 


